

**Обращение
к работодателям и профсоюзам Приморского края
в канун Всемирного дня охраны труда**

Ежегодно, **28 апреля**, отмечается Всемирный день охраны труда.

Цель кампании – привлечение внимания общественности к вопросам обеспечения безопасного труда, содействие предотвращению несчастных случаев и заболеваемости на производстве.

Каждый год этот день посвящается разным проблемам. В 2024 году праздник пройдет под девизом: «Влияние изменения климата на безопасность и гигиену труда».

Изменение погодных условий оказывает заметное влияние на сферу труда, особенно на безопасность и здоровье работников. Примеры профессиональных рисков, усугубляемых изменением климата, включают тепловой стресс, ультрафиолетовое излучение, загрязнение воздуха, крупные промышленные аварии, экстремальные погодные явления, рост инфекционных заболеваний, вызываемых бактериями и вирусами, и усиление воздействия химических веществ.

В целях поддержания мировой акции в канун Всемирного дня охраны труда обращаюсь к вам с призывом принять участие в краевом «Месячнике по охране труда-2024». В период с **1 по 28 апреля** рекомендую провести в организациях семинары, лекции, круглые столы, выставки, конкурсы, Дни охраны труда и другие информационные мероприятия, способствующие повышению уровня организации работ по охране труда, сохранению жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, формированию культуры безопасного труда в трудовых коллективах.

День охраны труда должен напомнить о внимательности на производстве!

Заместитель Председателя
Правительства Приморского края,
Координатор Приморской краевой
трехсторонней комиссии по регулированию
социально-трудовых отношений



А.Г. Худченко